CREAR HABITOS DEPORTIVOS.
Mediante la practica de un deporte, los niños tienen un mejor desarrollo, tanto físico como mental, ya que no sólo les ayuda a estar sanos, sino que además les ayuda a relacionarse de una manera saludable con otros niños.

De la misma manera los adultos al igual que los niños, han de encontrar un deporte a practicar que les guste.

Al principio puede costar un poco empezar a hacer deporte, y seguir un ritmo y una disciplina, pero si los niños reciben el apoyo, la determinación y la seguridad de los padres, poco a poco irán incorporando esta practica en su vida diaria.

No se puede olvidar que los más pequeños de la casa han de hacer un ejercicio que les divierta, porque nada más de esta manera se notará el crecimiento de su autoestima y la pérdida de cualquier miedo que pudiera existir. Y es que el deporte no sólo es bueno para la salud física de los niños, sino también para su salud mental. Le ayudará a tner más confianza en si mismo a relacionarse mejor con los demás y hasta se puede superar algunas enfermedades como pudiera ser el asma.

Si se crea el hábito en nuestros hijos de practicar deportes desde la infancia, seguramente es más fácil evitar otros problemas en la etapa de la adolescencia.

